

**УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА ИНВЕСТИЦИОННО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ЧЛ.4 АЛ. 2 ОТ
НУРИОВОС**

1. Възложител; "Агро 03" ООД ЕИК 103834196 с адрес : гр.Вълчи дол, ул. Кирил и Методий" 15 А, община Вълчи дол, област Варна , представлявано от Янчо Василев Янчев в качеството му на Управител, телефон за контакти: 0888008199, e-mail: agro_03@abv.bg

2. Резюме на предложението, в т. ч. описание на съпътстващи обекти и дейности: Инвестиционното предложение е за „**Монтаж на стоманен резервоар за биодизел с обем 60 м³ , на територията на ПИ № 310 в кв.81 по плана на гр. Вълчи дол**” ИП е свързано с монтиране на готово съоръжение-стоманен резервоар за биодизел с обща вместимост 60 м³, които ще бъде разположен на територията на съществуваща петролна база, собственост на „Агро 03”ООД. ИП ще се осъществи изцяло в границите на поземлен имот № 310 в кв. 81 от по плана на гр.Вълчи дол, който е с обща площ 2000 кв.м., собственост на Възложителя /Акт № 161 том IX дело 1547, с вх. рег.№ 2711 от 04.10.2010 г./ и е с начин на трайно ползване „Петролна база” / нот.акт за поправка –Акт № 142 том 8 дело 1531 с вх.рег.№ 2189 от 26.07.2011 г./ За реализацията и експлоатацията на ИП не се предвижда изграждането на нова пътна инфраструктура, тъй като до имота има изградена съществуваща пътна мрежа. Имотът е електро и водоснабден.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение. Инвестиционното предложение е в пряка връзка с дейността на Възложителя, и начина на ползване на имота „Петролна База”.

4.Местоположение на площадката: ИП ще се реализира в землището на гр. Вълчи дол , област Варна в ПИ № 310 в кв. 81 от по плана на гр.Вълчи дол, собственост на Възложителя с обща площ 2000 кв. м. и начин на трайно ползване „Петролна база”.

5.Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: По време на строителството ще се използват следните природни ресурси: метали и вода. По време на експлоатацията на обекта ще се използва вода и електрическа енергия.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: При реализацията на инвестиционното предложение не се очаква завишаване на нивата на емисии вредни вещества, които да окажат отрицателно въздействие върху атмосферния въздух в района.По данни от експертни изчисления за аналогични обекти, през строително-монтажния период, въздействието на вредни вещества във въздуха ще бъде незначително в рамките на строителната площадка и на разстояние до 50-80 m от нея, с краткотрайно въздействие. Основните източници на замърсяване са строителната механизация и автотранспорта (при извършване на строително- монтажните работи въздухът се замърсява с прах и отработени газове от ДВГ на строит. механизация). Тези източници на замърсявания са неорганизирани. По време на експлоатацията не се очаква замърсяване на компонентите на околната среда.

7. Отпадъци, които се очакват да се генерират и предвиждания за тяхното третиране: През строително-монтажния период няма да се образуват строителни отпадъци. По време на експлоатацията на обекта ще се генерират смесени битови отпадъци от работещите на територията на петролната база. Не се очаква генерирането на производствени отпадъци

8. Очаквани количества и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови/промишлени), сезонност, предвидени начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др. В следствие реализацията и експлоатацията на ИП не се очаква генериране на отпадни води

Дата 19.09.2016

Възложител:.....

